MACGTEP

Kpogsenbnsiii Llentp «Kposenvnovtit Macmep
Kposenbubie maTepuansl. [Iponaxka, pacuér, 1ocTaBka, MOHTaX, TEXHUYECKast KOHCYJIbTAI[HSI.

Msrkas gepenuiia (tnOkasi gepenmia) Katepal, Tegola, IKO; narypampHas uepenmma Braas, Sea Wave;
MeTaUIo4Yepenuna; BOMHOBBbIE JMCTHl OHOynWH;, mapo- W ruxpomsoisius Juta; Berposammta Tyvek;
yrerumtenb Rockwool, Isover; BomocTok; caitinar; MaHcapaHbie OkHa Velux.

[TosHBIM KOMIUIEKC YCIYT MO YCTPOMCTBY KPOBJIHU (IUIOCKHME U CKAaTHBIE KPBIILIH, KECTKasi U MATKas KPOBJIs):
yKJIajKa ¥ PEMOHT BCEX BMJOB KpOBEIb; KOMILJIEKCHOE pEIIEHHE KPOBEJIbHBIX 33Jad C IPUMEHEHUEM
COBPEMEHHBIX  KpPOBEJbHBIX  MaTepHa]OB W  TEXHOJOTWH; TOAOOp  KPOBEJIBHOIO  MaTepHana,
o0ecneynBaroLIero MakCUMallbHbIN KOM(OPT U TUIIMHY B Bamem nome; HaacTpoiika MaHCapIHbIX TaxKel u
nepeo0opyA0BaHNE HEXXMIIBIX YEP/IAaKOB B CBETJIBIE U YIOTHBIE MaHCApbI.

www.roofmaster.ru 1. (095) 739-97-63
1. (095) 510-77-26
1. (095) 510-77-28
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MpunoxeHue 2

Mpumepbl pacyeTta
Ipumep 1.
Onpenenuts TONMMHY TETUIOU30JIUPYIOMIETO CI0si U3 TIUT «[IeHOomIdKe» 11 Joporu B pailoHe
I. MOCKBBI.

Hcxoanble 1aHHbIE.
. Jopora III TexHHYECKON KaTETOPHH.
2. YyacTok Joporu pacnoiioxeH Bo I, 10poKHO-KIMMaTHYECKON MOI30HE.
3. BricoTa Hackinu coctaBiser 1,5 M, ToauHa A0pOKHON oaexk sl - 0,70 M
4. CxeMa yBIaxHeHHs paboyero cios 3eMistHoro nonotHa — [11.
['myOuna 3aneranus rpyHTOBbIX Bog - 0,5 M
5. 'pyHT HachIM U €CTECTBEHHOT'O OCHOBAHHUS - CYTJIMHOK TSDKENbBIN MbLIeBAThI, KOTOPHIHOTHO-
CUTCS K CWJIbHOITYYMHHUCTBIM TPYHTaM.
6. KoHcTpyKIMs TOpOKHOM 0K b
TUTOTHBIN ac(haabTOOCTOH - 5 CM;
MOPUCTHIN achanbToOeToH -15 cM;
HM3BECTHIKOBEIN meOeHs - 30 cM;
CpEeIHE3EpPHUCTHIN 1ecok - 20 cM.
7. Koadpdumment rermnonpoBogroctu «Ilenommkca» coctarmsier 0,03 B1/mk.
8. Cpok c1y>KObI JOPOXKHOM OCKABI MEXTy KAaUTAbHBIMA peMOHTaMu - 10 JeT.

[u—

Pacuer.
[To Ta6n. I1.5.1. TIpunoxenus 5 OJJH 218.046-01 ompenensieMm K03(QPUIUESHTHI TEILUIONPO-
BOJIHOCTH MaTEPUAIOB KOHCTPYKTHBHBIX CIIOCB IOPOIKHON OJCHKIBI:

—_—

Koadduruent
Marepuan TonmuHa cnost hyyi), cM TEIIIONPOBOAHOCTH Aoy,
Bt/(MK)
[TnoTHbI achanbToOeTOH 5 1,40
[TopucTslii acanbTobeTOH 15 1,25
H3BecTHAKOBBIN 1Ie0EHD 30 1,39
KpynHo3epHUCTBIN ecok 20 2,03"

* CpenHeapudmeTnyeckoe 3HaueHue KOA(PPHUIMEHTOB TEIIONPOBOAHOCTH Ay M Ay JUISA MECKA B
TaaoM (A, )u Mep3JIoM (A,) COCTOSTHUU:
Aep= (1,74 +2,32)/2 = 2,03 (B1/mK).
OmnpenenseM Ry ):
i=n—1
Rono) = z (hi/ ) = 0,05:1,40 +0,15:1,25 +0,30:1,39 + 0,20:2,03 = 0,47 (M°K/Bt);
i=1
2. Ilo Tabm. 2.5 11 CUIBHOIYYMHUCTBIX IPYHTOB HaX0auM Cpyy = 1,5.
[Tpu TonmuHe nOpoXHON oaexkabl hyy = 0,70 M paccTosiHuE OT HHU3a JOPOKHOM OJIEHKABI 0
VI'B H, cocraBur 1,3 m.

3. IlpuHuMaeM JOIMyCTHMYIO ITyOHMHY mpomep3aHus hypom) 0 - 50 1 mo Tabmn.2.6 MmeroaoM HH-
tepnomnanuu mexay hy, = 0,50 m u hy, = 1,0 m onpenensiem C, = 0,81.

4. HaxonuM lyon /CryCp = 4: (1,5-0,81) =3,3. IIpu H, = 1,3 M o HoMorpamme puc.2.3 nosydaem

3Ha4YeHHE hyp(yon) = 82 CM.

5. IlockonbKy 3HaueHue C, ObLIO onpezaeneHo 1 uHTepBana hypuon 0 -50, BozBpamaeMcs k
Ta01.2.6 1 HaxoauM 1pu hypom = 0,82 M 1 hy; = 0,70 M C, = 0,78. [lns 3THX 3Ha4eHUi 1O
HoMorpamme puc.2.3 onpenensieM Ry, = 0,86 1 o dpopmyiie (2.4)

Ron(rp) = 0,86 -0,90-1,0-0,95 = 0,74 M K/BT.
6. ITo popmynam (2.2 u 2.3) onpeensieM TOJNIIMHY TEIUIOM30IUPYIOIIETO CIOA.
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hy = (0,74-0 47)- 0,03-1,8 = 0,00146 (M) = 1,5(cm).

0,7
JLLOT g
=\ 047-003

[TomydeHHast TONIIMHA TETUIOU30JIUPYIOIIETO CII0sl COCTaBmseT 1,5 cM.
Hcxons W3 MUHUMAIBHOHN TOJIIIMHBI ITUTHI, HA3HAYaeM TOJIIIHHY TEIIOU30JIUPYOIIETO
cios 3 cM. Pacuer okoHuEeH.

IIpumep 2.
Onpenenuts TONIIMHY TEIUIOM30JIUpYIOIIEro cios u3 MiuT «lleHOmmdIKe» Ha OCHOBE
KOX(PHUITUEHTA BIIAaTOITPOBOIHOCTH.

Hcxoanbie JaHHDIE.

1. ABromobunbHas nopora Il kareropun pacnonoskeHa B peruone Huxuaero Hosropona.

2. I'pyHT 3eMJIIHOTO MOJIOTHA - CYNECh TsXKelas MblieBaTas

3. 'myOuna BeieMkH cocTaBisieT 100cwm.

4. PacyeTHBI yPOBEHb TPYHTOBBIX BOJA - Ha miryOuHe 120 cM OT MOBEPXHOCTH 3E€MJISTHOTO TIO-
JIOTHA.

5. DKcrepuMEeHTaTbHO YCTAHOBICHHOE 3HAdeHHe Kod(p(uIeHTa BJIarONPOBOIHOCTH
Kgr =5 e/,

6. HavanpHas BnaxHocte Wy = 0,12, npenen texyuectu W,=0,18, mI0THOCTH CyXOro rpyHra
Peyx = 1,66 r/em’.

7. CymmapHasi TOJIIINHA JOPOKHOM OJeK I, UMEIOIIeH achambToOeTOHHOE MOKphITHE- 60 M

Pacuer.
1. I/I3 tabu. I1.1.4 mHaxomum s Huwkaero Hosropoaa
= 1440 y, t,, = 182 cyTok, 6 = 26,21.
2. BLIchn;IeM 10 3aBUCUMOCTH (2.8) 3HaUCHNE KPUTEPUSI OCEHHETO BJIAarOHAKOIUICHUS
Fou= Kpy - ta/h® = 5- 1440/ 120° = 0,50;
3. Omnpenensiem napametrp M B cooTBeTcTBUH € (2.9)
M = (160 — 60)/120 =0,83.
4. Tlo rpaduxy puc.2.4 Haxonum AW o= 0,73.
5. Mpunss pr = 2,68, momyaum Wy = 1/1,66 — 1/2,68 = 0,23.
6. ITo 3aBucumoct (2.12) BeIUUCIIAEM XapaKTEPUCTUKY CKOPOCTH MTPOMEp3aHus
L =124+0,72-In6-0,05-hy=1,24+0,72- In 26,21 = 3,58.
7. Ucnone3ys (2.10), BIYMCIsieM KpUTEPUN 3UMHETO BJIaroHaKoIIeHus Z.
7=3,59:245=0,80
8. Ilo rpaduky puc.2.5 naxonum C = 1,50.
9. Ins cynecu Tspkenoit meiieBatoi u3 ta6m.2.8 Haxoaum Wy = 0,09 u Wy; = 0,06.
10. C nomorpto (2.7) Haxoaum
Wiaecer = 0,09 +[0,12+0,73(0,23 - 0,12)-0,09] - 1,50 = 0,26.
11. Tlo 3aBucumMocTH (2.6) HAXOIUM BEIMYUHY JOITYCKaeMOU rTyOMHBI IpOMEp3aHus TPYHTA!
4-1
hdon

" 1,66[1,09(0,26 — 0,06) — (0,23 — 0,06)]

12. Omnpenensem no gopmyiie (2.5) Tpedyemyro ToNMKHY hg TEMION30JUPYIOIIETO €105 U3 IUIUT
«IIenommkey:

150,6 +0,0027 -26,21— 50,2
h, = =73 cMm
13,93 -0,0067 - 26,21

Pacuet okoHueH.

= 50,2 cm.
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